VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTaHOoBUTb KpenéxHbli KPOHLWITEWH 1 K NOHXepoHam npu nomoLly GonToe
M8x20 n v raek M8.

2. YcTaHOBUTE KpenéxXHbl KpOoHLUTEMH 2 K Ganke nepeaHero MocTa npu
nomollm Sontoe M10x20 v raek M10.

3. MpuKpenuTb 0CHOBaHWE 3aLiWTbl K paHHee yCTaHOBMEHHbIM KPEnExHHbIM
KpoHLWwTerHaM 1 1 2 GonTamu M10x20.

6. Bce TOYKW KpenneHusa 3aTAHYTh.

ALF3604st

['og Bbinycka: 1985-1995 O6bemM pgsuratens: all

Mersedes-Benz W124

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M10x20 8 wt
[ailka M8 2 Wt
[ailka M10 2 WT.
anba M8 (yBennyeHHas) 4 Wr.
LWanda M10 (yBenndeHHas) 10 wTt
Kpené&xHbli KPOHLWWTEWH 1 1 WwrT.

KpenéxHbli KpoHLITEWH 2 1wt

Mpon3BECTU CMa3Ky KpenéXHbiX GonToB MacroM Unu 4pyroi

KOHCBpBaL{MOHHOﬁ KNOKOCTBIO
JononHutensHaa MHopmauua Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

3almTa KapTepa

M8x20

M10x20

M10x20

Bec saluTbl: 7.8 Kr

Bec komnnekTauun: 3.8 Kr
Pa3mep 3awunTbl: 974x685x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskku. M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK 1 ANIOMWHNA




